

OFLAZ, SON YOLCULUĞUNA UURLANDI

Kayseri'de kalp krizi sonucu yaşamını yitiren Atletizm Milli Takım Antrenörü Çarşamba Oflaz (33), memleketi Osmanlı'nın Kadirli ilçesinde toprağa verildi.

Kayseri ehil Hastanesi'nden alınan Oflaz'ın cenazesi, ehil Vedat Kocadallı Mahallesi'ndeki babaevinde getirildi. Helallik alınmasının ardından Oflaz'ın cenazesi, kılınan cenaze namazının ardından Asri Mezarlığı'nda toprağa verildi. Burada, 5 yaşındaki Eymen Oflaz, babasının mezarına toprak attı, ehil Zuhul Oflaz da mezarına su döktü. Törene, Türkiye Atletizm Federasyonu Başkanı Fatih Çintimar, ailesi, Adana Gençlik ve Spor İl Müdürü Muzaffer Çintimar, Kadirli Gençlik ve Spor Müdürü

Yılmaz Bal, Kadirli Belediyesi Gençlik ve Spor Müdürü Lokman Azım, Oflaz'ın antrenörlüğünü yaptı. Güle atmada dünya şampiyonu Uzaklı Ali Peker, sporcular, mesai arkadaşları, sevenleri ve yakınları katıldı. Türkiye Atletizm Federasyonu Başkanı Fatih Çintimar, Oflaz'ın ailesine ve sporcu Peker'e başsağlığı dileklerini iletti. Uzaklı Gençlik ve Spor Müdürlüğü'nde görevli Oflaz'ın evli ve birisi 20 günlük dilerisi 5 yaşında 2 çocuk babası oldu u ö renildi. Oflaz, Kayseri'deki evinde rahatsızlanıp, ambulansla kaldırıldı. Kayseri ehil E İtim ve Araştırma Hastanesi'nde hayatını kaybetmişti. Menderes Özat



www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

21 HAZİRAN ÇARŞAMBA 2023 - SAYI:6116- K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 1.50 TL

KADIRLI'DE ÖĞRENCİLERİN KARNE HEYECANI..

Kadirli'de 2022-2023 Eğitim öğretim yıl sonu öğrenciler, karne heyecanı yaşadı. Ergenekon ehil Mehmetçik İlk öğretim Okulu'ndaki karne dağıtımına Kaymakam Vehbi Bakır, Belediye Başkan Yardımcısı Cezmi Yavuz, İlçe Millî Eğitim Müdürü İlyas Tapsız ve İlçe Millî Eğitim Şube Müdürü Ali Çolakça katıldı. Kaymakam Bakır ve beraberindeki protokol bir süre öğrencilerle odasında öğrencilerle bir araya geldi. Sınıflarda karne dağıtımını Kaymakam Bakır, yaptı. Konu hakkında, Kadirli'de okul öncesi, ilköğretim ve orta dereceli okullarda eğitim öğretim gören öğrencilerin başarıları belirlenerek, öğrencilerin başarılarında katkıları bulunan velileri ve öğretmenlerini tebrik etti, öğrencilerin tatillerini iyi değerlendirme gerektiğini kaydetti.



Belediye Başkan Yardımcısı Cezmi Yavuz'da öğrencilere hayırlı tatiller dileyerek, Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan'ın selamlarını iletip onlara teşekkür hediyeledi. MENDERES ÖZAT

KADIRLI'DE "EKEROLU MODA" DUALARLA AÇILDI..



Kadirli'nin En köklü Giyim mağazalarından olan 'EKEROLU ÇARŞAMA' azanın 2. şubesi "EKEROLU MODA" dualarla açıldı.5'DE

KADINLAR AYIÇİÇE TARLASINDA DOĞUM GÜNÜ KUTLADI

Kadirli ilçesinde bir grup kadın, arkadaşlarının doğum gününü ayçiçeği tarlasında kutladı.

Kadirli Kadınlar Meclisi üyesi kadınlar, meclis üyesi Fatma Gürlek'in doğum günü için ilçe merkezindeki ayçiçeği tarlasında sürpriz doğum günü kutlaması düzenledi.

Ayçiçeği tarlasında mum üfleyip pasta kesen Fatma Gürlek, "ehil merkezinde güzel bir ortamda hayatım boyunca unutamayacağım bir anı oldu. Çok mutluyum. nanılmaz bir doğum günüydü. Arkadaşlarıma çok teşekkür ediyorum." dedi.

Kadirli Kadınlar Meclisi Başkanı Emel Erayırın da çiçek açan ayçiçeklerinin olurlu oldu al stüdyoyu değerlendirme için bu etkinliği düzenlediklerini ifade etti.

Menderes Özat



"HALK OYUNLARINDA KADIRLI'NIN GURURU OLDULAR"



Kadirli ehil Halls İlman Halk Eğitim Merkezi usta öğrencileri halk oyunları ekibi Osmanlı'de düzenlenen halk oyunları yarışmasında il ve ilçeleri geride bırakarak şampiyon oldu. Bu sonuçla bölge şampiyonasında Osmanlı'yı

temsil edecek olan Mustafa Haytaoğlu ve Elif Çalı yönetimindeki halk oyunları ekibi, hedeflerine ulaşmada kendilerine her zaman destek veren Halk Eğitim Merkezi Müdürü Tahir Tarhan ve Müdür Yardımcısı Bahadır Gürkan'a teşekkür ettiler..

KADIRLI BELEDİYESİ YKS'YE GÖREN ÖĞRENCİ VELİLERİNİN YALNIZ BIRAKMADI

Kent Merkezinde okullarda yapılan YKS sınavı nedeniyle Kadirli Belediyesince Okul civarındaki velilere su, Kek ve Meyvesuyu ikramında bulunuldu. DEVAMI 7'DE



EMN YETTEN UYU TURUCU OPERASYONU: 8 ÜPHEL TUTUKLANDI

2

SMA HASTASI SEVGİ BEBEK ÇİNİZM R'DE KADIRLI'YE GÖNÜL KÖPRÜSÜ

4

KADIRLI'DE BAYAN ÖĞRENCİ AYT SINAVINA 1 SAAT KALA YETİT

7

ANDIRIN'DA SAĞLIK ANAK YAĞUR SELE DÖNÜŞÜ

7

EMNİYETTEN UYU TURUCU OPERASYONU: 8 ÜPHEL TUTUKLANDI



Kadirli de uyu turucu satıcılarına yönelik operasyonda gözaltına alınan 121 üpheliden 8'i tutuklandı. Kadirli İlçe Emniyet Müdürlüğü'nden yapılan açıklamaya göre, Narkotik Suçlarla Mücadele Büro Amirliği ekipleri 1-20 Mayıs tarihleri arasında kent merkezinde uyu turucu satıcılarına yönelik belirlenen adreslere operasyon düzenledi. Operasyonlarda, 121 kişi gözaltına alındı. Üphelilerin ev ve ikametlerinde yapılan aramada 240 gram bonzai, 170 gram metamfetamin, 185 gram esrar, 40 adet sentetik esrar, 35 adet hint kenevir, 2 gram eroin, 2 adet tüfek ve bu tüfeğe ait 56 adet fişek, 6 tabanca, 25 bin 850 lira, hassas terazi ve uyu turucu madde kullanmak için aparatlar ele geçirildi. Emniyetteki sorgularının ardından adli makamlara sevk edilen 22 üpheliden 14'ü adli kontrol artışıyla serbest bırakılırken 8'i tutuklandı. Emniyet Müdürlüğü yetkilileri, uyu turucuyla mücadelenin kararlılıkla devam edeceğini kaydetti. Menderes Özat

OSMAN YE'DE KIRAZ HASADI BAŞLADI



Bahçe ilçesinde 3 bin 142 dekar alanda üretimi yapılan kirazın hasadına başlandı. İlçe başkanı İbrahim Yılmaz, "Bahçe ilçesinde 3 bin 142 dekar alanda kiraz üretimi yapılmaktadır. Kiraz üretimi yo un olarak Yukarıkardere Köyü'nde olmaktadır. Bu yıl içerisinde 4 tane ihracat firması tarafından 30 ile 45 TL arasında de n fiyatlar ile yakla ık 250

ton kiraz ihracat edilmesi beklenmektedir. Kalibre oranı 26 ve üzerinde olan kirazlar ihraca gitmektedir. ihracat edilen kirazlar yo un olarak ba ta Rusya olmak üzere di er Avrupa ülkelerine gönderilmektedir. İlçemiz çiftçilerinden Yukarıkardere Köyü'nden Tüfek Altun, 10 dekar alanda 250 adet kiraz a acıyla kiraz üretimde bulunmaktadır" dedi. Vali Erdiç Yılmaz ise, "Bu kirazlar yurtdışına ihracat ediliyor. Bahçe ilçemiz

STEM MERKEZİ EĞİTİM VE MUHTELİF MALZEME ALIMI KADIRLI BELEDİYESİ KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER MÜDÜRLÜĞÜ

STEM Merkezi Eğitim ve Muhtelif Malzeme mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

- İKN :2023/619899**
- 1-İdarenin
a)Adı :KADIRLI BELEDİYESİ KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER MÜDÜRLÜĞÜ
b)Adresi :Ş. Vedat Kocadalı Mah. Kamil Kara Bulv. No:357 80750 -- KADIRLI/OSMANİYE
c) Telefon ve faks numarası :3287181039 - 3287182104
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
- 2-İhale konusu mal alımın
a)Adı :STEM Merkezi Eğitim ve Muhtelif Malzeme
b) Niteliği, türü ve miktarı :STEM Merkezinde 1 (Bir) yıl süre ile verilecek olan eğitimler için 6 adet eğitim hizmeti alımı ve eğitim için gerekli 159 kalem malzeme alımı yapılacaktır. Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
- c)Yapılacağı/teslim edileceği yer :Kadirli Belediyesi STEM Merkezi
ç) Süresi/teslim tarihi :Malların teslimi, sözleşme imzalandığı tarihten itibaren 30 gün içinde idarenin belirleyeceği zaman ve miktarlarda gerçekleştirilecektir.
- d) İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren işe başlanacaktır.
- 3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati :13.07.2023 - 10:00
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) :Kadirli Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:
- 4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
- 4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
- 4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.
- 4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
- 4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
- 4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
- 4.1.6 Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir veya noter tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartın korunduğunu gösteren belgeye ilişkin bilgiler,
- 4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler: İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
- 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
- 4.3.1. İş deneyimini gösteren belgelere ilişkin bilgiler: Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.
- 4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
- 4.4.1. Kamu veya özel sektörde gerçekleştirilen her türlü hizmet işi; benzer iş olarak kabul edilecektir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar: Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmî İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN İLN01849785

sebze, meyve üretiminde çok kaliteli ürünler üretiliyor. Kirazda da Yukarıkardere Köyü öncü durumdadır. Çok önemli miktarda kiraz üretilmektedir. Çiftçimize böyle güzel kirazlar üretti için, ülke ekonomimize katkı sağladığı için çok teşekkür ediyorum. Hasadın memleketimize hayırlı olmasını diliyorum. Çiftçilerimize bereketli kazançlar

diliyorum. Bu sene de çiftçilerimiz memnuniyetlerini belirttiler. Biz de her zaman çiftçilerimizin yanındayız. Destek olmaya devam edeceğiz. Çiftçilerimiz üretmeye devam etsinler istiyoruz, onlar ürettikçe de memleketimiz her zaman kazanacaktır" dedi. (Osmaniye), (DHA)-

TÜRKİYE HARP MALULÜ GAZİLER EĞİTİM VE YETİMLERİ DERNEĞİ BAŞKANLIĞI VALİ YILMAZI'N ZİYARETİ



Türkiye Harp Malulü Gaziler Eğitim ve Yetimleri Derneği Başkanı Mustafa Kaba ve Derneğin Yönetim Kurulu Üyeleri, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ı makamında ziyaret etti.

Ziyaret sırasında Türkiye Harp Malulü Gaziler Eğitim ve Yetimleri Derneği Başkanı Mustafa Kaba ve Derneğin Yönetim Kurulu Üyeleri, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a plaket takdim etti. Vali Yılmaz'ın eğitim kurumlarının ve Gazilerimize gösterdiği ilgi ve destek nedeniyle Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a plaket takdim etti. Vali Yılmaz'ın eğitim kurumlarının ve Gazilerimize her zaman yakın ilgi gösterdiğini belirten Dernek Başkanı Mustafa Kaba, Vali Yılmaz'a tüm üyeleri adına teşekkür etti.

Dernek Başkanı Mustafa Kaba ve Dernek Üyeleri ile bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, "Eğitim kurumlarının ve Gazilerimiz, bizim için çok kıymetlidir. Onlara kapımız ve gönülümüz her zaman açıktır. Bu vesile ile tüm eğitim kurumlarına ve vefat etmiş Gazilerimize Allah'tan rahmet diliyorum; Gazilerimize minnet ve teşekkürlerimi sunuyorum." dedi. VALİLİK BASIN YAYINI

MİLLETVEKİL AHİNE ÖĞRENCİLERİN KARNE SEVİNCİNE ORTAK OLDU

"Asrın felaketi" olarak nitelendirilen 6 şubat depremlerinin merkez üssü olan Kahramanmaraş'ta öğrenciler karnelerini almanın sevincini ve mutluluğunu yaşıyor.

AK Parti Kahramanmaraş Milletvekili, Adıyıranlı hemşehrimiz Prof. Dr. Mehmet Ahine, öğrencilerin karne sevincine ortak olarak karne heyecanı yaşıyor. Tüm öğrencilerimizi gönülden tebrik ediyorum dedi.

Ahine yaptığı açıklamada, "Bugün #Karne heyecanı yaşıyoruz. Öğrencilerimizi gönülden tebrik ediyorum. Emekleri ve özveriyle geleceğimize ışık tutan değerli öğretmenlerimize teşekkürlerimi sunuyorum. Her emeklerinin ardında izleri olan kıymetli velilerimize de selamlarımı iletiyorum." ifadelerine yer verdi.



MİLLETVEKİL ASU KAYA'DAN, OSMANİYE GAZETECİLER CEMİYETİ'NE ZİYARET

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Osmaniye Milletvekili ve Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) Kâtip Üyesi Dr. Asu Kaya, Osmaniye Gazeteciler Cemiyeti'ni (OGC) ziyaret etti. 14 Mayıs 2023 tarihinde gerçekleştirilen 28. Dönem Milletvekili Genel Seçimlerinde, CHP'den Osmaniye Milletvekili seçilen ve kentte ilk kadın vekilleri arasında yer alan Dr. Asu Kaya, depremde aldığı hasardan dolayı yeni yerine taşınan OGC'yi ziyaret ederek basın mensupları ile bir araya geldi.

Osmaniye Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Sıralı Avcı, Milletvekili Asu Kaya'ya gerçekleştirdiği ziyaretlerinden dolayı teşekkür ederek, kendisinin Osmaniye'de, hekimlik, tabip odası başkanlığı yaptı için çok sevilen bir karakter olduğunu ve Osmaniye'de bunu, kendisini meclise göndererek gösterdiğini söyledi. Başkan Avcı, konuşmasının devamında, "Biz inanıyoruz ki seçim çalışmaları döneminde ki başkanımızın yarın Türkiye Büyük Millet Meclisi çatısı altında da, partisinde de üst seviyelere geleceğine yürekten inanıyorum. Bizler, Osmaniye'mizin vatandaşlarımızın seçtiği, saydığını duyduğumuz sayın vekilimizin sonuna kadar arkasında olacağımızın sözünü veriyoruz. Tabii muhalefet milletvekili deniyor ama sonuçta Osmaniye'nin vekilidir. Her platformda Osmaniye'nin hakkını



savunacağını yürekten inanıyoruz. Bunu da zaten seçildiği ilk günden itibaren tekrar halkın içinde olarak da gösterdi. Ben tekrar kendisini tebrik ediyorum. Başkanlarımızı diliyorum. Yolunuz açık olsun diliyorum." dedi. CHP Osmaniye Milletvekili Asu Kaya ise konuşmasında Osmaniye'de 22 yıl boyunca aile hekimliği ve Tabip Odası Başkanlığı görevlerini yürüttüğünü, sonrasında ise siyasi tercihte bulunup mart ayında Cumhuriyet Halk Partisinden aday adayı olduğunu ve 1. Sıra milletvekili adayı olarak girdiği seçimlerin ardından halkın teveccühü ile milletvekili seçildiğini söyledi. Osmaniye vatandaşı ve basın mensuplarına, kendisine gösterdikleri ilgi ve alakadan dolayı teşekkür eden Asu Kaya, "Güzel Osmaniye'mizde yıl 2023 ve biz Osmaniye'den, Cumhuriyet Halk Partisi'nden seçilen ilk kadın milletvekiliyim, sizin sayesinde onurunu yaşıyorum, bu çok büyük bir onur" dedi. DHA OSMANİYE

HUZUREVİNDE BABALAR GÜNÜNÜ KUTLADILAR

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve Eşi Doç. Dr. Enay Yılmaz Hanımefendi, Özden Huzurevi'ni ziyaret ederek, Huzurevi sakinlerimizin Babalar Gününü kutladılar. Ziyarette Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Hamit Coşkun da yer aldı. Huzurevi sakinleri tarafından karşılanan Vali Yılmaz, ilk olarak Huzurevi bahçesinde antrenman yapan Özden Huzurevi Bocce Takımı sporcuları ile bir süre sohbet ederek, büyüklerimizin Babalar Gününü kutladı.

Vali Yılmaz ve Eşi Doç. Dr. Enay Yılmaz Hanımefendi ziyaretlerinin devamında Huzurevi sakinlerimizle bir araya geldiler. Huzurevi sakinlerimizin Babalar Gününü kutlayan Vali Yılmaz, büyüklerimize gül ve hediye takdim etti. Özden Huzurevi sakinleri hanımefendilerle de bir süre sohbet ederek hediye veren Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, büyüklerimizin hatırlarını sorarak, sağlıklı ve hayırlı ömürler diledi. Büyüklerimizle bir arada olmaktan mutluluk duyduğunu ifade eden Vali Yılmaz, "Tecrübeleriyle her zaman yol gösterici olan büyüklerimizin bu anlamlı gününü en kalbi duygularıyla kutluyor, sağlıklı, mutlu ve huzurlu bir yaşam diliyorum." diye konuştu.

Özden Huzurevi sakinlerimiz de Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ın Babalar Gününü kutlayarak, nazik ziyareti için teşekkür ettiler. VALİLİK BASIN YAYINI



TURGAY UZUN SERTİFİKAYA TÖRENİNE KATILDI

OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Adana Sanayi Odası E-İtım ve Danışmanlık A.Ş.'nin Yetki Belgesi ve Sertifikasının Teslim Törenine Katıldı

OKÜ Rektörü, Adana Sanayi Odası Adana Sanayi Kampüsünde faaliyet gösteren Adana Sanayi Odası E-İtım ve Danışmanlık Anonim Şirketine EVD Yetki Belgesi ve Sertifikası Teslim Törenine katıldı.

Törene OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Adana Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Zeki Kıvanç, OKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Coşkun Özalp, OKÜ ENERMER Müdürü Prof. Dr. Ertaç Hürdoğan, Adana Sanayi Odası Genel Sekreteri Bora Kocaman ve EVD yetkilileri katıldı.

Törende, Adana Sanayi Odası E-İtım ve Danışmanlık Anonim Şirketinin Enerji Verimliliği Danışmanlık (EVD) yetki belgesi ve sertifikası resmi olarak teslim edilirken konu hakkında açıklamada bulunan Adana Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Zeki Kıvanç, "Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi ile örnek bir işbirliğine imza attık. Adana Sanayi Odası, işletmelerin enerji maliyetlerini düşürüp, verimlilik artışı sağlayarak küresel rekabette daha avantajlı konuma gelmelerine katkı

sağlamak amacıyla Çukurova Enerji Verimliliği Merkezini faaliyete geçirdi. Türkiye'de faaliyet gösteren 60'a yakın EVD firmasından birisi olduk." dedi.

Enerji verimliliği çalışmaları üniversitelerin ve araştırma merkezlerinin önemli görevlerinden biridir. Bu nedenle, üniversite olarak enerji verimliliği alanında yürütülen çalışmalara destek olmak ve toplumun bu konudaki farkındalığını artırmak amacıyla Türkiye Cumhuriyeti Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı'nın yetkili kuruluştur. Adana Sanayi Odası E-İtım ve Danışmanlık Anonim Şirketine EVD Yetki Belgesi ve Sertifikası Teslim Töreni gerçekleştirildi. Bölge ve Türkiye sanayisi için önemli hizmetleri hayata geçirebine inancımız tam. Hayırlı olsun." dedi.

Adana Sanayi Odası E-İtım ve Danışmanlık A.Ş., EVD yetki belgesi ve sertifikasını alarak, enerji verimliliği alanında daha fazla projeye imza atmayı ve bölgesel kalkınmaya katkıda



bulunmayı hedefliyor. Merkezin, bilimsel araştırmalar, eğitim programları ve yenilikçi projelerle enerji verimliliği konusunda farkındalık yaratmaya devam edeceğini belirtildi.

Daha sonra OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun ve beraberindekiler Adana Sanayi Odası Model Fabrika ve Yenilik Merkezi ile Kıvanç Enerji Solar Panel Üretim Tesisini gezerek tesis hakkında bilgiler aldı.

OSMAN YEDE REHBER ÖĞRETMENLERİNİN OKÜ TANITIM DÜZENLENDİ

OKÜ tarafından hazırlanan ve OKÜ genel tanıtımını içeren tanıtım programı, Rektörlük Büyük Salonunda düzenlendi.

Düzenlenen programa OKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Alpaslan Dayangaç, OKÜ dekanları, OKÜ müdürleri ile rehber öğretmenler katıldı.

İlimiz genelinde eğitim veren özel okullar, kurslar, eğitim merkezleri gibi kurumlarda görev yapan rehber öğretmenlerin katılımlarıyla gerçekleştirilen programın açılış konuşmasını OKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Alpaslan Dayangaç yaptı. Programa katılımlarından dolayı rehber öğretmenlere teşekkür eden OKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Alpaslan Dayangaç, OKÜ hakkında kısa bir bilgilendirmede bulundu.

Açılış konuşmasının ardından Saflık Bilimleri Fakültesi, Sosyal Hizmet Bölümü ve Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Birimi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Özgür Çolakkadıoğlu, OKÜ tanıtım sunumunu gerçekleştirdi.

Programın devamında OKÜ Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Alpaslan Dayangaç, Saflık Bilimleri Fakültesi, Sosyal Hizmet Bölümü ve Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Birimi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Özgür Çolakkadıoğlu ve Öğrencileri Daire Başkanı Filiz Aksoy katılımcı rehber öğretmenlerin sorularını cevaplandırdı.

Program, rehber öğretmenler onuruna verilen kokteyl ile sona erdi.



ANDIRIN'DA SAĞLIK ANAK YAYIN MURSELE DÖNÜŞTÜ

Andırın ilçesinde sağanak yağmurda dereler taşdı, sel suları nedeniyle çok sayıda araç yolda kaldı.

Akşam saatlerinde başlayan yağmur kısa sürede etkisini artırarak sağana döndü. Derelerin taşmasıyla sağanak yağmur sele neden oldu. Sel nedeniyle çok sayıda araç yollarda mahsur kaldı. Trafik, jandarma ve polis ekipleri sürücülere yardım etti. Karayolları ekipleri de iş makineleriyle çalışarak yollardaki suların tahliyesi için çalışmaya başladı. DHA



OSMAN YE VALİSİ ERDİNÇ YILMAZ'IN HAYATI BELGESEL OLUYOR

Osmaniye Valisi Erdinç Yılmaz'ın hayatını konu edinen "Osmanlı Valisi" kitabının belgesel filmi çekimi Adana'nın Alada ilçesinde yapılıyor.

Belgeselin yapımcılığını, kitabın yazarı emekli öğretmen Mansur İskbol üstleniyor, yönetmenliğini ise Mustafa Kemal Kural yapıyor.

Belgesel filmde Yılmaz'ın aile üyeleri ve yakınları da rol alıyor. Belgeselin Yönetmeni M. Kemal Kural ile bu romanı belgesel film haline getirme çabası içerisinde olduklarını anlatan emekli öğretmen Mansur İskbol, "bölgenin coğrafyasının güzelliklerle dolu olduğunu, Vali Yılmaz'ın ailesinde bu güzellikleri de tüm ülkeye tanıtmak istediklerini" belirtti.

Yönetmen Mustafa Kural belgesel filmle öğrencilere idealleri ve gelecekleri için uzun bir çizgi çizdiklerini söylerken; "umarım bu belgesel Anadolu'nun en uçra köşelerinde eğitim görmek isteyen öğrencilerimizin gelecekleri için de bir ışık olur. Değerlerine ulaşmaları için güç ve gayret verir" diye ilave etti.



KADIRLI'DE "EKEROLU MODA" DUALARLA AÇILDI..

Atatürk Caddesi Çamlıkahve civarındaki mağazanın açılışına Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır, Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmetan Yüksel, AK Parti İlçe Başkanı İsmail Oruç ve yönetim kurulu üyeleri, MHP önceki dönem İlçe Başkanı Av. Alptekin Uçmak, isimli adamları, davetiler ve vatandaşlar katıldı.

Merkez Hamidiye Camii din görevlisi Nuh Üste'nin yaptırdığı duanın ardından

Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmetan Yüksel, ilçede istihdama yönelik açılışını yaptıkları Ekerolu Moda Mağazasına yetkilerine teşekkür ederek, hayırlı işleri dileklerini iletti.

Ekerolu Moda Mağazasına adına Enes Ekerolu ise bebek, çocuk ve bayanlara yönelik 3 katlı yeni işyeri ile Kadirli halkına en güzel ve kaliteli hizmeti sunacaklarını belirterek, açılışa katılan tüm misafirlere teşekkür etti.

YÜKSEL B C İ O LU



ÇİFTÇİNİN SORUNLARI ÇÖZÜM BEKLİYOR

Bahçe İlçesinde Ziraat Odası Başkanı Fatma Ahin, bahayan hububat hasadını nedeniyle, biçerdöverlerin kontrolünü yaparak, çiftçileri ziyaret etti. Ahin, yaptığı açıklamada, çiftçinin hasadını bahayamasıyla bu da 6.50 Kuru tan Arpayı ise 5.50 kuru tan aldığını ve ilçede hububat alımının durduğunu söyledi.

Toprak mahsulleri ofisinin ilçeden uzak olduğunu hatırlatan Ahin, "Sıra sorunu,

ÇKS artışı gibi nedenlerden dolayı çiftçi ürününü stoklayacak alanda bulamayınca tüccar 6.50- 5.50 kuru tan alım yapıyor. Ürün bu alımlarda durmuş durumda. Çiftçi ürününü nereye dökeceğini bilmiyor. Her konuda karımıza ÇKS Kayıt sorunu çıktı. İçin her platformda belirttilim gibi, çiftçinin ekili alanı 300 dekar ÇKS kaydı 130 dekar, kayıtlı 170 dekar. Çünkü Miras sorunları çiftçiyi kayıtlı üretim yapmaya mahkum ediyor. Tarım Kredi Kooperatifleri hububat alımı yaparak çiftçiyi rahatlatılabilir."

Ahin, sorunlara bir an önce çözüm bulunacağını temenni etti. Ziraat Odası



OKÜ'LÜ MİNİKLER, LK MEZUN YET BELGESİ ALDI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Anaokulunda 2022-2023 eğitim-öğretim yılının mezuniyet töreni yapıldı.

OKÜ Anaokulu öğrencileri, Karacaoğlan Yerleşkesinde mezuniyet sevinçli yarı arken, törene miniklerin aileleri büyük ilgi gösterdi. Elleri Türk bayraklarıyla ailelerini selamlayan minik

öğrencilerin yakınlarına bir konuşma yapan OKÜ Anaokulu Müdürü Çiğdem Bozdoğan, "Bu güzel yolculukta siz değerli ailelerimizle birlikte olmak bizim için mutluluk ve onur vericiydi. Çocuklarımız Atatürk ilke ve inkılapları ışığında gelecek Türkiye'mize yön verecekler. Yolları açık olsun, daha nice güzel keşiflere törenlerini görmek dileğiyle" diyerek ailelere teşekkür etti.

OKÜ Anaokulu yıldız sınıfı öğrencileri eğitim hayatlarının ilk mezuniyet belgelerini ailelerinin ellerinden aldı. Minikler keplerini ve ellerindeki rengarenk balonları gökyüzüne bulutlardular.

Mezuniyet töreni sonrasında, minik mezunlar OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'u makamında ziyaret etti. OKÜ



BİSİKLETÇİLER, "GLÜTENSİZ YAĞAM TURU" KAPSAMINDA OSMANİYE'YE ULAŞTI

Kocaeli Bisiklet ve Doğa Spor Kulübü (KOB DOS), bu yıl üçüncüsünü gerçekleştirdiği "Glütensiz Yağam Turu" kapsamında "asrın felaketi" olarak nitelenen Kahramanmaraş merkezli depremlerden etkilenen Osmaniye'deki çocuklara glütensiz ürünler dağıttı. Adana'dan yola çıkan kulüp üyesi gönüllü 13 bisikletçi, Kocaeli Çölyak ve PKU Yağam Derneği ile birlikte farkındalık oluşturmak için özel tasarlanan formalarıyla Osmaniye'ye ulaştı. Osmaniye Belediyesi Kent Müzesi bahçesinde bulunan gönüllüler, burada çölyak ve PKU hastası çocuklara ekmek, makarna, puding ve atıştırmalıkların bulunduğu glütensiz ürün paketleri dağıttı. KOB DOS Başkanı Tuğay Katar, yaptığı açıklamada, glütensiz yağam turunun birinci etabı olan Adana-Osmaniye etabının tamamlandığını belirtti. Amaçlarının bölgedeki çölyaklı gençlere ücretsiz ürünler vererek onları unutmadıklarını göstermek olduğunu ifade eden Katar, "onları kaydetti: "Bizler 13 gönüllü bisikletli olarak Kocaeli'nden Adana'ya geldik ve ilk günde Adana ve Osmaniye etabımızı



tamamladık. Yarın da Kahramanmaraş'a gideceğiz. Daha sonraki süreçlerde ise Gaziantep, Kilis, Antakya'ya pedallarımızı çevirerek 650 kilometre pedal çevirerek glütensiz hayatın, çölyak hastalarının varlığını, farkındalık için sürdüğümüzü gerçekleştireceğiz." Kocaeli Çölyak ve PKU Yağam Derneği Yönetim Kurulu Üyesi Meltem Ertan'ın da "Bizler bu kardeşlerimiz için bir şeyler yapalım, farkındalık oluşturalım istedik. Çünkü toplu üretim olan yiyecekleri tüketemiyorlar çocuklarımız. O yüzden böyle bir etkinlik için rotamızı buraya çevirdik." şeklinde konuştu. KOB DOS üyeleri, çocuklara bisiklet sürdürdü.

ÖĞRENCİLERDEN KÖY OKULUNA KÜTÜPHANE

Bahçeşehir Koleji Konyaaltı Kampüsü Okul Aile Birliğinin önderliğinde yürütülen sosyal sorumluluk çalışmaları çerçevesinde Gökçam Köy İlkokuluna kütüphane yapıldı.

Geleneksel hale getirilen Bahçeşehir Koleji Konyaaltı Kampüsü Bahar Festivali'nden elde edilen gelir ile her yıl bir sosyal sorumluluk çalışması yürütülüyor. Konyaaltı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüyle yapılan görüşmeler sonucunda mevcut halindeki kütüphanesi olmayan Gökçam İlkokuluna kütüphane yapılmasına karar verildi.

Tüm tefriyatı, fiziksel yapısı yenilenen kütüphanede ilkokulun öğrencileri hem kitap okuyabilecek hem de dersleriyle ilgili araştırmalar yapabilecek. Konyaaltı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Müdürü Fatma Özdoğan, öğrencilere hitap ettiği konuşmasında, "İçimizin küçük bir köy okuluna güzel bir hizmet sunmuşsunuz" diyerek projede emeği geçenlere ve okul aile birliğine teşekkür etti.

Bahçeşehir Koleji Konyaaltı Kampüsü Müdür Yardımcısı Bahadır Koyuncuda eğitimine katkı sağlamak adına böyle bir projeye başlattıklarına dikkat çekerek, "Bu süreçte sağ olsun müdürümüz Fatma Hanım'ın desteği oldu. Katkı sağlayan herkese ve özellikle Okul Aile Birliğimize çok teşekkür ediyorum" dedi.



BAKAN ÖZHASEK : BELİRLİ BÖLGELERE AZ DA OLSA YAPILAN YASA İNİN GELMESİ LAZIM

ÇEVRE, ehircilik ve iklim Bakanı Mehmet Özhaseki, "Devlet Demiryolları'nda çelik hatların bile olduğu bir ortamda siz fay kırıklarının üzerine inaat yapılmasına izin veremezsiniz. Dere yataklarına izin veremezsiniz. Mecburen belirli bölgelere az da olsa yapı yasa nın gelmesi lazım" dedi.

Çevre, ehircilik ve iklim Bakanı Mehmet Özhaseki, bir dizi incelemelerde bulunmak üzere Osmaniye'ye geldi. Bakan Özhaseki, Osmaniye Valisi'ni ziyaretinin ardından Ahmet Cevdet Paşa Salonu'nda koordinasyon toplantısına katıldı. Toplantıya Vali Erdiç Yılmaz, Belediye Başkanı Kadir Kara, AK Parti Osmaniye milletvekilleri Derya Yanık, Seydi Gülsoy ve İl protokolü ile sektör temsilcileri katıldı. Bakan Özhaseki, 4 ay kadar önce meydana gelen deprem felaketinin Anadolu toprakları üzerinde, bin yıllık medeniyetin karışmasına çıkan en büyük felaket olarak tanımlamanın daha doğru olduğunu ifade ederek, "Çünkü doğrudan 11 ilimizi etkiliyordu. Yüz kadar ilçemizi binden fazla köyümüzü etkilemişti. Bütün bu etkilenen yerlerde, yaptığımız tespitlerde, ufak tefek sayıdaki iklimi, itirazlar neticesinde olsa da 680 bin konutumuz yerle yeksan olmuş veya ağır hasarlı, yıkılmak durumunda. Bu arada tek katlı yerleri gibi, depolar gibi bağımsız birimlerle söyleyecek olursak 170 bin civarında hasarımız daha var. Toplamda 850 bin bağımsız birim yeniden yapılmak durumunda. Söylemeniz çok kolay, 850 bin diyoruz, geçiyoruz ama bu neredeyse Osmaniye büyüklüğünde veya Adıyaman, Malatya büyüklüğünde 5-6-7 vilayetin yeniden, sıfırdan yapılması demektir. Maddi hasar karışımıza çıkan, rakamsal olarak ifade edecek olursak 100 milyar dolar civarında. Tabii bütün bunları karşılayabiliriz. Ama 50 binden fazla canımız da toprağa verdik. Onun acısını unutmak hiç kolay değil" dedi.

'FAY HATTI ÜZERİNE İNAAZ VERMEK DELİLKTİR'

Çok hızlı olarak imar planlarını bir daha yeniden gözden geçirip revize edip, hayatın normale dönüşü sağlamanın gerektiğini ifade eden Bakan Mehmet Özhaseki, "Bu arada yapı yasa nı getireceğimiz mecburen yerler var. Bu istenebilir. Eğer bir yerde fay kırığı varsa, fay hattı varsa ve hareketlilik her zaman mümkünse onun üzerine herhangi bir şekilde inaat izin vermek, hangi şartlarda olursa olsun deliliktir. Bir daha gel, bizi vur bir daha ölelim demektir. Çünkü Devlet Demiryolları'ndaki çelik hatların bile olduğu bir ortamda siz fay kırıklarının üzerine inaat yapılmasına izin veremezsiniz. Onun çalışmalarını zaten bakanlıkımız bünyesindeki arkadaşlarımız sürdürüyorlar. Dere yataklarına izin veremezsiniz. Mecburen belirli bölgelere az da olsa yapı yasa nın gelmesi lazım ve sonrasında da yeni yapılacak bölgelerle ilgili de birtakım tedbirler, standartlar, iyileştirmeler, belki de sert tedbirler demek daha doğru olur. Ona göre bizim yapıları yapmamız icap ediyor" diye konuştu.

'VATANDARLARIMIZIN ZARARINI TAZMİN EDECEĞİZ'

Bakanlık olarak 170 bin civarında bağımsız birimin ihalesinin yapıldığını belirten Özhaseki, şöyle devam etti:

"Bu sayı 311 bine çıkacak. Bir sene içerisinde teslim edilecek. Ama bütün bunların ortaya çıkan hasarı sarma noktasında yeterli olduğunu söyleyemeyiz. Bir taraftan da ehirlilerin hayatını canlandırmamız lazım. Yıkılan yerlerin eski haline dönmesi lazım. Oradaki yerel ticaretin, yerel mimarlık, mühendislik bürolarının devreye girmesi lazım. Yerinde dönüşümün esaslarını benimseyerek bizim hayatı yeniden kurgulayıp orada daha sağlam, daha güvenli konutlarımızı yapıp yola çıkamamız icap ediyor. Bu noktada epeyce tedbirlerimiz var. İnşallah bütün vatandaşlarımızın zararını tazmin edeceğiz, yaralarını saracağız. Hayatı normale getireceğiz ama bir kere daha söylüyorum. Altını çizerek söylüyorum. Tevekkül edeceğiz ama tedbiri asla elden bırakmayacağız. Bu konuda tavizimiz olmayacak." Bakan Özhaseki, konu masasının ardından basına kapalı ilgili kurum temsilcileri ile toplantı yaptı.DHA OSMAN YE



OSMANİYE'DE 69 KİŞİ TUTUKLANDI

Osmaniye'de çeşitli suçlardan aranan 69 kişiyi yapılan kontroller arasında göz altına alınarak adliyeye sevk edildi ve 69 kişiyi tutuklandı. Konu ile ilgili Osmaniye Emniyet Müdürlüğü Tarafınca Yapılan Yazılı Açıklama Aynen şöyle:

Osmaniye Emniyet Müdürlüğü önce 01-31 Mayıs 2023 tarihleri arasında icra edilen faaliyetlerde;

Asayiş olaylarında; (758) ühelli ahiş yakalanmış, bu kişilerden adli makamlara mevcutlu olarak sevk edilen (40) ühelli (23'ü) tutuklanmış, (17) ühelli hakkında adli kontrol kararı verilmiş, (718) ühelli ise ifade işlemlerinin ardından adli makamların talimatı doğrultusunda Emniyet Müdürlüğü müzden serbest bırakılmıştır.

Narkotik olaylarında; Uyuşturucu ve uyarıcı madde ticareti yapmak, satın almak, bulundurmamak, kullanmak suçlarından (104) ühelli ahiş yakalanmış, bunlardan (12) ühelli adli makamlarca tutuklanmış, (8) ühelli hakkında adli kontrol kararı verilmiş, (84) ahiş ise ifadelerinin ardından adli makamların talimatı doğrultusunda Emniyet Müdürlüğü müzden serbest bırakılmıştır.

Kaçakçılık olaylarında; Kaçakçılık, mali, ulusal güvenli ve karış ve organize olaylar suçlarından yakalanan (35) ühelli (5'i) tutuklanmış, (30) ühelli ifadelerinin ardından adli makamların talimatı doğrultusunda Emniyet Müdürlüğü müzden serbest bırakılmıştır.

Tem olaylarında; PKK/KCK, DEA, FETÖ/PDY terör örgütlerine yönelik gerçekleştirilen operasyonlarda yakalanan (22) ühelli (1'i) tutuklanmış, (17'si) hakkında adli kontrol kararı verilmiş, (4) ühelli ise ifadelerinin ardından adli makamların talimatı doğrultusunda Emniyet Müdürlüğü müzden serbest bırakılmıştır.

Ayrıca; Asayiş, kaçakçılık, narkotik, tem olaylarına karışan ve adli makamlarca haklarında "Yakalama Emri" bulunan (93) ühelli ahiş yakalanmış, bunlardan; (60) ühelli sevk edildikleri adli makamlarca tutuklanmış, (33) ahiş ise ifadelerinin ardından adli makamlarca serbest bırakılmıştır.

Söz konusu bir aylık dönemde meydana gelen olaylarda;

Asayiş Müdürlüğü önce; 49 adet tabanca, 7 adet yivsiz afeife, 6 adet kurusıkı tabanca, 15 adet otomobil, 32 adet motosiklet, 21 adet elektrikli bisiklet, 11 adet bisiklet, 5 adet bilgisayar, 50 adet cep telefonu, 13 adet delici-kesici alet, 15 adet beyaz eya, 13 adet elektronik eya, 36 adet inaat/yapı malzemesi;

Narkotik Suç Müc. b. Müdürlüğü önce; 1 gr. kokain, 321,17 gr. bonzai, 184,19 gr. metamfetamin, 129,84 gr. eroin, 7284,40 gr. esrar, 135,65 gr. toz esrar, 1050 gr. skunk, 54,55 gr. fubunica, 56 adet sentetik ecza, 4502 adet ecstasy, 101 adet captagon, 128,98 gr. morfin, 2,13 gr. afyon sakızı, 23 kök hint kenevirisi, 4 adet hassas terazisi, uyuşturucu ticaretinde kullanıldığı değerlendirilen 6650 TL. para, 2 adet ruhsatsız tabanca, 33 tabanca fi e i;

KOM Müdürlüğü önce; 5607 SKM suçundan; 540 dal içi dolu makaron, 8.351 paket gümrük kaçağı sigara, 2.424 litre karışım akaryakıt, 12.600 litre atık yağı, 1.000 litre sülfirik asit, 210 adet puro, 48 paket elektronik sigara tütünü, 44 adet elektronik sigara, 12 paket - 12 kg. nargile tütünü, 2 adet tütün sarma makinesi, 118 adet gümrük kaçağı cep telefonu, 6114 SKM suçundan; 5 adet kopya aparatı, Parada sahtecilik suçundan; sahte olduğu değerlendirilen 100 TL. para, 6136 SKM suçundan; 1 adet av tüfeği ve fi e i, 50 adet tabanca fi e i olmak üzere suç ve suç unsurları ele geçirilmiştir.



KADIRLI'DE BAYAN ÖĞRENCİ AYT SINAVINA 1 SANİYE KALA YETİT



Kadirli'de Alan Yeterlilik testi'ne (Ayt) bir öğrencinin balmasına birkaç saniye kala salona girerken, baka bir öğrenci ise 2 dakika geciktiği için salona giremedi.

YKS için dün yapılan Temel Yeterlilik Testi'nden (TYT) sonra bugün öğrenciler AYT'ye girdi. Osmaniye'nin Kadirli ilçesinde bir öğrencinin kapıların kapanmasına birkaç saniye kala içeri girerken, baka bir öğrenci ise 2 dakika geç kaldığı için sınava giremedi.

SUMBAS MEHMETLİ'DE DEPREMZEDENİN ÇADIRI YANDI

Sumbas'ın Mehmetli Beldesi'nde depremde evi ağır hasarlı olmasından dolayı tarlaya kurduğunu çadırda eşi ve çocuğu ile kalan Soner Sarı'nın oturduğunu çadırı yandı. Çadırda kimsenin olmadığı esnada çıkan yangında kısmi maddi zarar meydana geldi. Soner Sarı, yangının bir husumetlisi tarafından kasıtlı çıkarıldığını iddia etti. Jandarma olayla ilgili soruşturma başlattı.

OSMANİYE BELEDİYESİ'NDEN BABALAR GÜNÜNE ÖZEL ANLAMLIL ZİYARET

OSMANİYE Belediyesi tarafından, babalar günü dolayısıyla bir dizi anlamlı ziyaretlerde bulunuldu. Depremde ailesini kaybetmiş belediye personeli Osman'ın ailesine, Gazi small Kaba ile emir polis memuru Resul Barutçu'nun ailesine babalar günü dolayısıyla ziyaret edildi. Aynı zamanda Yaveriye Mahallesi'ndeki Asri Mezarlıkta bulunan deprem emirlerinin kabirleri de Türk Bayrakları ile süslenip, ziyaretçilere karanfil verilip çeşitli ikramlar yapıldı.

Osmaniye Belediyesi tarafından "Babalar Günü" dolayısıyla gerçekleştirilen ziyaretlerin ilki, Esenevler Mahallesi'nde oturan ve depremde eşi ile 2 kızını kaybeden belediye personeli Osman'ın ailesine gerçekleştirildi. Başkanlık ve sabır dileklerini ileten ekiptekiler, Osman'ın ailesine çiçek ve çeşitli hediyeler takdim ederek babalar gününü kutladılar.

Ziyaretlerin devamında ise Suriye'nin Tel Abyad ilçesindeki patlayıcı malzemelere müdahale ederken yaşanan patlamada emir olan polis memuru Resul Barutçu'nun Gebeli Mahallesi'nde yaşanan babası Remzi ile annesi Döndü Barutçu ziyaret edildi. Anne Barutçu'ya çiçek takdim edilirken emir Babası Barutçu'ya ise hediye paketi takdim edilerek, "babalar günü" kutlandı.

DEPREMDE AİLESİNİ KAYBEDEN GAZİ YERİNE BABALAR GÜNÜ ZİYARET

Son olarak ise yine depremde eşi ve dört çocuğunu kaybeden Türkiye Harp Malulü Gazileri, emir Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Başkanı Gazi small Kaba, Kırıklı Köyündeki evinde ziyaret edildi. Başkanlık ve sabır dileklerini ileten belediye personeli, ardından babalar günü dolayısıyla hediye paketini takdim ettiler. Gazi small Kaba ve ailesi ile birlikte, köy mezarlığında bulunan eşi ve 4 çocuğunu mezarları ziyaret edilerek, Kur'an-ı Kerim okunup dua edildi.



SILA GAZETESİ

21 HAZİRAN 2023 ÇARŞAMBA SAYI: 6116
KURULUP: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN

ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR

Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ

Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Saõmen Sokak No:22
0328 717 70 71 -
Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad., Coşkunlar İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Saõmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ

Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sila Gazetesi

FİYATI
1.50 TL

KADIRLI BELEDİYESİ YKS'YE GİRİŞ ÖĞRENCİVELERİNİ YALNIZ BIRAKMADI

Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan'ın talimatıyla okul önlerinde görevlendirilen ekipler velileri tek tek gezerek ikramda bulundular.

Başkan Tarhan, "Kazanmak istediği üniversite için ter döken öğrencilerimize baktıkları diliyoruz. Çeşitli ikramlarda bulunarak bizler de onları heyecanla okulda bekleyen çok kıymetli velilerimizin yanında olmak istedik" dedi.

Veliler ise Başkan Tarhan'a ve Kadirli Belediyesine teşekkür ettiler.



SMA HASTASI SEVGİ BEBEK ÇİNİZMİR'DE KADIRLI'YE GÖNÜL KÖPRÜSÜ

Kadirli'de SMA Hastası Sevgi bebeğin kampanyası sürüyor. Sevgi bebeğin kampanyası için gönüllü olan ve İzmir'den kalkıp Kadirli'ye gelen Ömer Acır ile Adana'dan gelen Aysa hanım, Kadirli Bahçe bostan kafede gelirdi



Sevgi bebeğin kampanyasına gidecek olan kermes açtılar.

HIZINI ALAMAYAN OTOMOBİL ORTA REFÜJE ÇIKTI



Edinilen bilgiye göre Kamil Kara Bulvarı Hılas Cami Civarında meydana gelen trafik kazasında hızını alamayan otomobil orta refüje çıkarak durabildi. Kazada yaralanan otomobil sürücüsü hastaneye kaldırıldı.

TSK MEHMETÇİK VAKFI, VEKÂLETEN KURBAN BAĞIŞLILARINI KABUL EDİYOR

Kısa bir süre önce görevde bulunan TSK Mehmetçik Vakfı Adana Temsilcisi Atilla Öztürk, beraberinde ehit ve Gazi leri Uzmanı Özkan Can ile birlikte Basın İlan Kurumu Adana Şube Müdürü Dr. Çetin Oranlı'ya ziyarette bulundu. Vakıf faaliyetleri hakkında bilgi veren Atilla Öztürk, TSK Mehmetçik Vakfı'nın 1995 yılından itibaren yapmış olduğu vekâleten kurban temin ve kesim faaliyetini, bu sene de Türkiye Cumhuriyeti Cumhurbaşkanlığı Diyanet İşleri Başkanlığı'nın tebliğleri ile Türkiye Cumhuriyeti Tarım ve Orman Bakanlığı ve Gıda ve Kontrol Genel Müdürlüğü'nün konuyla ilgili yayımladığı tebliğ hükümlerine uygun olarak yürüttüğünü belirtti. Öztürk, "29 Mayıs 2023 tarihi itibarıyla Vekâleten Kurban Bağış kabulüne başlayan Mehmetçik Vakfı, bir hisse bedelini 5.400 TL, 275 ABD Doları ve 250 Euro olarak belirledi" dedi.

Öztürk konuyla ilgili verdiği bilgilerde; "Kurbanlıkların kesimi; modern tesislerde, hijyenik koşullarda, her kesimhanede görevlendirilen Vakıf personeli, veteriner hekim, noter ve din görevlisinin denetimi ve gözetimi altında, Kurban Bayramının ilk üç gününde dini vecibelere uygun olarak yapılacaktır. Vekâleten kurban bağışları faaliyetleri kapsamında kesilen kurbanlıkların etlerinin bir bölümü kesim bölgelerinde bulunan ehit yakınları, Gazi ve Engelli Mehmetçik ailelerine taze kurban eti olarak, bir bölümü de ehit yakınları, Gazi ve Engelli Mehmetçik aileleri ile kurban bağışçılarına, üretimin tamamlanmasını müteakip kurban etlerinden yapılan konserve kavurma şeklinde dağıtılacaktır. Tüm kesimler görüntülü kayıt altına alınmakta ve bağışçılarımız, kesim yapıldığında SMS ve e-posta ile bilgilendirilmekte, daha sonra Kurban temin ve kesim faaliyet süreci ile vekâleten verilen görüntüleri paylaşılmaktadır. Ayrıca bağışçılarına kurban duyularımızın ifadesi olarak kurban kavurması (yurt içinde), teşekkür mektubu, noter onaylı kesim tutanağı ile arzu eden bağışçılarına kurban kesimi görüntüleri ulaştırılmaktadır. Vekâleten kurban bağışlarıyla elde edilen gelir, yardım planı dâhilinde ehit, malul Gazi ve engelli Mehmetçik ailelerine yapılacak yardımlarda kullanılacaktır. Vakfın anlaşmalı olduğu bankaların Türkiye genelindeki şubelerinin kurumsal tahsilat ekranları ile internet bankacılığını kullanarak herhangi bir ek ücret ödemediği veya Vakıf internet sitesi (www.mehmetcik.org.tr) üzerinden internet alıverişlerine açık kredi kartı aracılığıyla, Ankara'da Vakıf Genel Müdürlüğü ile Adana, Bursa, Erzurum, İstanbul, İzmir ve



Samsun'daki Vakıf Temsilcilikleri ve şirketleri vasıtasıyla nakit ya da kredi kartı ile yapılabilir. Yurt dışından ise, Vakıf internet sitesi üzerinden internet alıverişlerine açık kredi kartı ile online bağış olarak, anlaşmalı banka şubelerinden de bağış yapılabilir. Mehmetçik Vakfının ilan edilen bu açıklamalarını kabul edip yukarıda izah edilen yollardan herhangi biriyle Mehmetçik Vakfına kurban bağışında bulunan bağışçılar, kurbanlıklarının kesimi için Mehmetçik Vakfını malik ve vekil kılmalı olacaktır. Vekâleten kurban bağışları hizmetinin, temin edilen kurban sayısı ile sınırlı olması nedeniyle kurban bağışında bulunacak vatandaşlarımızın bağışlarını son günlere bırakmaması arzu edilmektedir. (Belirlenen hisse sayısının dolması halinde bağış kabulü sonlandırılacaktır.)

Bankalar aracılığıyla yurt içinden son bağış tarihinin 27 Haziran Salı saat 12.30 olduğu unu hatırlatan Öztürk, yurt dışından döviz ile yapılacak bağışlar için son tarihin 23 Haziran Cuma saat 16.00 olduğu unu, Vakıf online bağış sisteminden ise 28 Haziran Çarşamba saat 18.00'e kadar bağış kabul edilebileceğini ifade etti. Öztürk, "17 Mayıs 1982 yılında kurulan TSK Mehmetçik Vakfı, vatan hizmetini yerine getirirken ehit olan veya askerlik görevi esnasında hayatını kaybeden Mehmetçiklerin yakınları ile Gazi ve Engelli Mehmetçiklerin kendilerine ve evlatlarına maddi/manevi yardımda bulunmakta, çocuklarını yüksek lisans seviyesi dâhil okutmaktadır" dedi.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade eden Basın İlan Kurumu Müdürü Dr. Çetin Oranlı ise, Öztürk'e başarı dileklerini iletti.

FOTO ALTI:
TSK Mehmetçik Vakfı Adana Temsilcisi Atilla Öztürk ile ehit ve Gazi leri Uzmanı Özkan Can birlikte Basın İlan Kurumu Adana Şube Müdürü Dr. Çetin Oranlı'ya ziyaret etti.
BASIN İLAN KURUMU

OKÜ 5. İRKET YETKİLENDİRME SÖZLEŞMESİNİ İMZALADI

T.C. Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı'ndan 2013 yılında aldığı yetki ile Enerji Yöneticiliği ve Etüt-Proje Sertifikasyon faaliyetlerini uygulamalı olarak gerçekleştirebilen ve aktif olarak faaliyet gösteren bölgenin TEK yetkili üniversitesi olan OKÜ, şirketlere, enerji verimliliği hizmetlerini yürütebilmeleri için yönetmeliklerde geçen ifade ile Enerji Verimliliği Danışmanlık (EVD) şirketi olabilmeleri için yetki vermeyi sürdürüyor.

Bu kapsamda Adana'da faaliyet gösteren Tetekno Temiz Enerji Teknolojileri Sanayi ve Ticaret Limited şirketine, EVD yetkisi OKÜ'ye verildi. Rektörlük makamında, OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun ve Tetekno Temiz Enerji Teknolojileri San. ve Tic. Ltd. Şti. Genel Müdürü Aytekin Kiraz tarafından yetki sözleşmesi imzalandı.

İmza töreninde konuya ilişkin açıklama yapan OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, "OKÜ'nün sahip olduğu yetki çerçevesinde bir başka şirket de yetkilendirme sürecini başarıyla tamamlamanın sevincini yaşamaktayız. Sözleşmemiz bu 5. yetki çerçevesince de firmamızın bölgemizde enerji verimliliği çalışmalarının artırılmasına büyük katkı sağlayacaktır. Bu amaçla da yetkilendirmenin ilimiz, bölgemiz ve ülkemiz için hayırlara vesile olmasını temenni ediyorum" dedi.



OSMANIYE'DE 5 YIL HAPİS CEZASI BULUNAN FİRARİ HÜKÜMLÜ YAKALANDI

Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı İl Jandarma'nın Dedektifleri JASAT ve Kadırlı İçjandarma Komutanlığı'nca yapılan çalışmaları sonucu hakkında "Sayı ve Nitelik bakımından vahim olan Silah veya Mermilerin Satın Alınması,"

Ta'lim ve tutulması" suçundan 5 yıl hapis cezasıyla aranan E. isimli şahıs yapılan fiziki takip sonucunda yakalandı. E. isimli şahıs çıkarıldı ve mahkemece tutuklanarak ceza infaz kurumuna teslim edildi.



TÜRKİYE MEHMETÇİK'E MEHMETÇİK TÜRK MİLLETİNE EMANETTİR.



Kurban bağışlarınızla
şehit ve gazi Mehmetçik ailelerine
siz de destek olabilirsiniz.



Kurban Bağış Bedeli 5.400 TL
www.mehmetcik.org.tr

MEHMETÇİK
VAKFI